W Zespole Szkół w Mogilnie realizowany jest projekt pn.„Kształcenie zawodowe uczniów szkół  Powiatu Mogileńskiego IV”  RPKP.10.02.03-04-0043/19 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 Oś  Priorytetowa 10 Innowacyjna edukacja, Działanie 10.2 Kształcenie ogólne i zawodowe, Poddziałanie 10.2.3 Kształcenie zawodowe.	
Celem projektu jest podniesienie jakości kształcenia zawodowego dostosowanego do potrzeb rynku pracy poprzez rozwój wiedzy, umiejętności, kwalifikacji i uprawnień zawodowych, umiejętności praktycznych oraz kompetencji kluczowych poprzez realizację wsparcia dla 294 uczniów oraz poprawę jakości nauczania poprzez wsparcie 3 nauczycieli i 2 zespołów szkół, w tym 2 techników prowadzących kształcenie zawodowe z terenu Powiatu Mogileńskiego do końca września 2022 r.

[bookmark: _GoBack]W szkole odbyło się spotkanie informacyjne na temat projektu. Spotkania  prowadzone były one w klasach, w których uczniowie się uczą oraz podczas rady pedagogicznej, tak aby dotrzeć z informacją do każdej osoby, która będzie kwalifikowała się do udziału w projekcie. Podczas tych spotkań Szkolny Opiekun Projektu przedstawił Regulamin rekrutacji i uczestnictwa w projekcie, najważniejsze założenia projektu oraz formy wsparcia jakie prowadzone będą w ramach projektu, uczniowie oraz nauczyciele uzyskali informację na temat warunków uczestnictwa w projekcie oraz kryteriów rekrutacji, miejscu i terminie składania dokumentów rekrutacyjnych. Omówiono założenia projektu w zakresie zasady równości szans kobiet i mężczyzn oraz zasady równości szans i niedyskryminacji, w tym dostępności dla osób z niepełnosprawnościami. Dodatkowo przedstawiono stereotypy zatrudniania danej płci w konkretnych zawodach oraz sposoby i korzyści z ich łamania. 
